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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová spolu s poslancem Petrem
Fifkou navštívili sousední Bavorsko.

V Mnichově jednali s předsedkyní Bavorského zemského sněmu Ilse Aigner o užší
meziparlamentní spolupráci a přeshraničních obchodně-ekonomických vztazích. Paní
předsedkyně rovněž vystoupila na české expozici v rámci prestižního mezinárodního
veletrhu polovodičů Semicon.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová spolu s místopředsedou sněmovního
Výboru pro evropské záležitosti Petrem Fifkou uskutečnili jednodenní oficiální cestu do Bavorska. O
užší přeshraniční meziparlamentní spolupráci v Mnichově jednali s vedením Bavorského zemského
sněmu v čele s jeho předsedkyní Ilse Aigner.

„S Bavorskem nás pojí vynikající sousedské vztahy. Vzájemná spolupráce se úspěšně rozvíjí jak mezi
našimi zákonodárnými sbory, tak i na úrovni bezpočtu přeshraničních mezilidských kontaktů.
Bavorsko je zároveň naším významným obchodním partnerem a zásadním investorem u nás.
Strategickou roli v česko-bavorských vztazích sehrává i ropovod TAL, díky jehož rozšíření se nám
daří podstatným způsobem zbavovat naší někdejší závislosti na ruské ropě,“ uvedla předsedkyně
Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Paní předsedkyně rovněž vystoupila na české expozici v rámci prestižního mezinárodního veletrhu
polovodičů Semicon.

„Systematicky posilujeme kapacity naší země v oblasti designu a výroby čipů. Nedávno byla
oznámena rekordní investice firmy Onsemi v Rožnově pod Radhoštěm, v Brně jsme pak ve spolupráci
s tchajwanskými partnery slavnostně otevřeli Centrum pro výzkum pokročilých čipů. Tato oblast
dnes prochází mimořádně dynamickým rozvojem a je dobře, že se v tomto klíčovém odvětví s
vysokou přidanou hodnotou stáváme relevantním hráčem. Jsem proto ráda, že zde v Bavorsku tuto
skutečnost pomáhají zástupci českých firem a vědeckovýzkumných pracovišť prezentovat,“ sdělila
mimo jiné ve svém projevu předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

V Mnichově sněmovní delegace navštívila také vlivnou výzkumnou nadaci Hanns Seidel Stiftung. S
jejich předními odborníky diskutovali především o aktuálním vývoji ruské agrese na Ukrajině a
budoucnosti transatlantických vztahů.
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